
 
 

 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 15 de março de 2021. 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos quinze (15) dias do mês de março do ano de 2021, às onze horas (11h), de forma 

virtual, acontece à Décima Segunda Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a 

Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque secretariado pelo edil Ajax 

Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da 

Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTES: Todos Presentes. Ata 

da 11° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as 

seguintes matérias: PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei nº 035/21, Ementa: Dispõe 

sobre a inclusão e o uso do nome social de travestis e transexuais nos órgãos da 

administração pública do Município de Sobral. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Projeto de Lei nº 036/21, Ementa: Suspende o aumento programado do IPTU no 

município de Sobral nos anos de 2021 e 2022. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Projeto de Lei nº 037/21, Ementa: Denomina oficialmente de Rua 

Nossa Senhora do Livramento, a artéria que indica. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei nº 038/21, Ementa: Denomina oficialmente de 

Av. Cel. Araújo Chaves, a artéria que indica. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Projeto de Lei nº 039/21, Ementa: Dispõe a criação de um Auxílio 

Financeiro para os profissionais que atuam no segmento da Imprensa do Município de 

Sobral-CE neste período de pandemia. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Projeto de Lei nº 040/21, Ementa: Realoca a Rua Projetada, 

localizada no Bairro Edmundo Monte Coelho, na forma que indica e dá outras 

providências. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Projeto de 

Lei nº 041/21, Ementa: Denomina oficialmente de Rua Gerardo Victor de Sousa, a artéria 



 
 

que indica. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

INDICAÇÕES: 411/21 – Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude no 

bairro Dom Expedito. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 412/21 – Ementa: Indica com urgência 

a reforma da caixa d’água da localidade de Emasa (próximo à casa do Sr. Cicero Alfredo), 

no distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE/Sobral. 413/21 – Ementa: 

Indica a construção de uma estação da juventude no distrito de Bonfim. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 414/21 – Ementa: Indica a distribuição nos CSF’s de 

repelentes para a proteção das gestantes das doenças relacionadas ao mosquito aedes 

aegypti, como zika, dengue e chikungunya. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 415/21 

– Ementa: Indica que sejam padronizados na altura de 2m os toldos colocados no comércio 

de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

416/21 – Ementa: Indica que sejam instaladas câmeras filmadoras e cercas elétricas, dentro 

e fora do Centro de Educação Infantil Jacyra Pimentel Gomes (CEI), bairro COHAB II, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 417/21 – Ementa: 

Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) rua Olavo Bilac, no bairro 

Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 418/21 – Ementa: 

Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) rua Castro Alves, no bairro 

Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 419/21 – Ementa: 

Indica a reforma e urbanização e implementação de jogos de tabuleiro na praça localizada 

na Av. José Euclides Ferreira Gomes (em frente ao posto de gasolina), no bairro 

Expectativa, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 420/21 – Ementa: 

Indica que sejam instaladas câmeras filmadoras e cercas elétricas, dentro e fora do Centro 

de Educação Infantil José Lourenço da Silva (CEI), bairro Centro, no município de Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 421/21 – Ementa: Indica a construção de 

uma areninha na Avenida César Cals, no bairro do Junco. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer. 422/21 – Ementa: Indica a construção de um GPM (Grupamento da 

Policia Militar) no bairro Pedrinhas, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 423/21 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua João Pierre, bairro 

Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Motos “Camilo Motos” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 424/21 – Ementa: Indica com urgência a limpeza no 



 
 

terreno público localizado na vila Brasil CEP: 62021-194, no bairro Vila União, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de Urbanismo e 

Meio Ambiente. 425/21 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em 

substituições às casas de taipa, do bairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação 

e Assistência Social. 426/21 – Ementa: Indica que seja colocado um filtro na caixa de água 

da Associação Comunitária das Marrecas, na Fazenda Marrecas, Patriarca, CEP: 62011-

000. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 427/21 – Ementa: Indica que seja feita instalação 

de lixeiras subterrâneas em todo o bairro Sinhá Saboia, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Serviços Públicos. 428/21 – Ementa: Indica que seja feita a criação de um aplicativo social 

para ajudar na limpeza pública monitorando o descarte irregular do lixo. Autoria: Vereador 

Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Serviços Públicos. 429/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com academia ao ar 

livre, na rua Monsenhor Domingos Araújo, no bairro Dom José, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 430/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de 

LED, no distrito de Patriarca, Localidade de Alegre, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon 

Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Serviços Públicos. 431/21 – Ementa: Indica a implantação da rede coletora de esgoto que 

passa entre as ruas Francisco das Chagas de Aguiar e a rua (sem denominação), conhecida 

por Luiz Gonzaga, no distrito de Bilheira, no município de Sobral. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Secretaria de Infraestrutura e 

SAAE/Sobral. 432/21 – Ementa: Indica a construção de 04 passagens molhadas para a 

comunidade de Boqueirão de Santo Hilário, Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 433/21 – Ementa: Indica um mutirão odontológico no Centro 

de Especialidades Odontológicas de Sobral (CEO). Autoria: Vereador Francisco Linhares 

da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Saúde. 434/21 – Ementa: Indica que seja viabilizada a implantação de um matadouro 

público no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

435/21 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de câmera de segurança dentro e 

fora do Estádio Plácido Aderaldo Castelo (Estádio do Junco), Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 436/21 – Ementa: Indica a duplicação da 

ponte Dr. José Euclides, sentido North Shopping, ao lado da rodoviária, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Segurança Cidadã e Secretaria de Infraestrutura. 437/21 – Ementa: Indica a 

aquisição de uma ambulância para o distrito de Caioca. Autoria: Vereador Roque Hudson 

Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 



 
 

441/21 – Ementa: Indica que seja agilizada junto ao SEST/SENAT a formação de 

condutores do transporte coletivo da região leste do município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria do Trabalho e 

Desenvolvimento Econômico e SEST/SENAT. 442/21 – Ementa: Indica a revitalização, 

através da implementação de grades de proteção e aplicação de grama sintética no campo 

de futebol no centro, na localidade conhecida como Tamarindo. Autoria: Vereador Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

443/21 – Ementa: Indica a instalação de câmera de vídeo monitoramento 24 horas na 

rotatória da divisa dos bairros Juvêncio de Andrade e Cidade Pedro Mendes Carneiro. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria da Segurança Cidadã. 444/21 – Ementa: 

Indica a instalação de quebra-molas, ou faixa elevada para a travessia em frente à igreja 

(conhecida como rua da Igreja), no distrito de Caioca. Autoria: Vereador Roque Hudson 

Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura 

e Secretaria da Segurança Cidadã. 445/21 – Ementa: Indica a criação do Projeto Segundo 

Tempo Municipal. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 446/21 – Ementa: Indica a 

construção de calçamento da rua Benedito Araújo (O Guarani), no Sítio Contendas, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 447/21 – Ementa: 

Indica ampliação do serviço de abastecimento de água para beneficiar 12 famílias do sítio 

São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 448/21 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento no sítio Jardim, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 449/21 – Ementa: 

Indica a construção do calçamento do sítio Santo Hilário de Cima, no distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 450/21 – Ementa: Indica o 

piçarramento das estradas das localidades de Emasa, Flores e Lagoa do Mato, situadas nas 

proximidades do distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

“Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 451/21 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de 

Riacho Gabriel, Boa Vista e Timbaúbas, situadas nas proximidades do distrito de 

Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 452/21 – Ementa: 

Indica   a construção de uma praça pública na localidade de Água Doce, no distrito de 

Patos. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 453/21 – Ementa: Indica   a 

construção de uma praça pública na comunidade de João Pereira, no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 454/21 – Ementa: Indica a 

revitalização do espaço de ponto de lixo, na rua João Ximenes Prado, bairro 



 
 

Centro,próximo ao hotel Verde Rio, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 455/21 – Ementa: 

Indica com urgência a necessidade de realizar saneamento básico na rua João Maria de 

Linhares, bairro COHAB I, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: A Vereadora Fransquinha do Povo 

subscreve a Indicação nº 423/21. O edil Johnson subscreve a Indicação nº 449/21. O 

vereador Itamar Ribeiro, como presidente da comissão, diz que marcou para o dia 18, 

quinta-feira, audiência pública, às 11 horas, referente aos Projetos de Lei nºs 27/21 e 31/21. 

O edil Raimudo Carneiro subscreve a Indicação nº 434/21. O Vereador Marlon Sobreira 

subscreve a Indicação nº 434/21. O Edil Aleandro Linhares subscreve as Indicações nºs 

437/21, 444/21 e 449/21. A Vereadora Socorro Brasileiro presta condolências em memória 

do Professor Sergio Barbosa Alves. O Vereador Apóstolo Jander subscreve as Indicações 

nºs 421/21 e 436/21. O edil Zé Vitor solicita ao presidente da comissão urgência na análise 

do Projeto de Lei nº 40/21. O Vereador Itamar Ribeiro, como presidente da comissão, diz 

que a matéria é de competência do executivo, solicita que o vereador entre em contato com 

a secretária de urbanismo para tratar sobre o projeto. GRANDE EXPEDIENTE – O 

primeiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos Vieira: 

Saúda os demais vereadores. Faz uma análise rápida a respeito de algumas matérias em 

pauta. Faz um apelo para a abertura dos comércios do mercado público. Comenta que o 

vereador recebe R$ 9.500 de remuneração líquida. Afirma que todos os vereadores fazem 

doações, mas não divulgam. Louva a atitude do edil Mário Vicktor em doar metade do seu 

salário durante o período de pandemia. Pergunta ao edil Mário Vicktor como ele irá doar a 

metade do salário. Diz que irá aguarda a resposta do vereador na sua vez de usar a tribuna. 

Diz que tem que rastrear um vazamento de um áudio do grupo de vereadores da câmara. 

Afirma que isso é atitude de bandido. Diz que isso é falta de decoro parlamentar, gerando 

até cassação do mandato. Indaga ainda, se for um servidor que vazou, tem que ser 

demitido. Pede publicamente ao Prefeito Ivo Gomes que reduza o número de blitz durante 

o período de pandemia. O segundo inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador 

Roque Hudson Ursulino Pontes: Cumprimenta os presentes. Comenta que Sobral ocupa 

o primeiro lugar no rank de transparência pública no país. Parabeniza o Prefeito Ivo Gomes 

pela conquista. Diz que obteve informação que em sobral tem 30 pessoas aguardando leitos 

de UTI e 65 aguardando leitos de enfermarias. Afirma que é necessário que os edis façam a 

sua parte. Critica as manifestações ocorridas em todo o Brasil no dia de ontem. Solicita 

atenção do executivo referente aos bairros Pedro Mendes Carneiro e Juvêncio de Andrade. 

Afirma que nesses bairros ocorrem muitos assaltos a pessoas e veículos. Solicita ao 

Secretário de Serviços Públicos melhorias na iluminação pública de algumas ruas do bairro 

Juvêncio de Andrade. Aparteado pelo Vereador Igor Bezerra. O terceiro inscrito para 

fazer uso da tribuna foi o Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante: Saúda os 

demais vereadores. Repudia os ataques do Prefeito de Sobral contra a Diocese a ao Bispo 

Dom Vasconcelos. Fala a respeito do seu compromisso em sempre estar perto do povo. 

Cita algumas situações enfrentadas durante as suas andanças pelo município. Afirma que 



 
 

decidiu cortar 50% do seu salário. Diz que não propôs projeto de lei abrigando a nenhum 

vereador a fazer o mesmo. Explana que tem certeza que todos os edis fazem as suas 

doações. Comenta que foi atacado por alguns colegas por tomar essa atitude. Solicita aos 

vereadores que postem o seu mandato nas redes sociais para que o povo possa ver. 

Respondendo ao edil Tiago Ramos, esclarece que no seu Instagram, tem um link que 

conecta ao seu gabinete virtual, no qual podem solicitar qualquer demanda, inclusive 

solicitar doações. Fala da essencialidade das atividades físicas e religiosas. Também 

comenta o vazamento de áudios ocorridos no grupo de WhatsApp dos vereadores. 

Colabora com a fala do edil Tiago Ramos. O quarto inscrito para fazer uso da tribuna 

foi o Vereador Aleandro Henrique Linhares Lopes Linhares: Cumprimenta os 

presentes. Comenta que fez uma denúncia, em uma tribuna, a respeito de um 

desmatamento na Serra do Rosário. Diz que um empresário veio defender o grupo 

empresarial que realizou o ato. Afirma que o empresário disse que queimou apenas 12 

hectares. Explana que o empresário não tinha autorização para plantio. Comenta que o 

maquinário do empresário foi apreendido. Parabeniza a atitude do edil Mário Vicktor em 

doar metade de seu salário. Cita algumas ações de caridade de sua autoria. Afirma que em 

27 de junho de 2020, em seu apartamento, realizou uma live com o cantor Gege Araújo e 

arrecadou mais de uma tonelada de alimentos. Diz ser louvável a ação de divulgar as ações 

dos edis em redes sociais. Explana que tem quase certeza de quem foi o vereador que 

vazou o áudio do grupo de whatsapp. Afirma que quando tiver certeza irá expor esse 

vereador em suas redes sociais. ORDEM DO DIA – O 1º Secretário realiza a leitura dos 

relatórios e pareceres, inclusive as emendas apresentadas na comissão, das matérias em 

discussão. Foram aprovadas, com todas as emendas apresentadas pela comissão nos 

projetos que receberam, em primeira discussão e votação, as seguintes matérias: 

Projeto de Lei nº 018/21, Ementa: Dispõe sobre a regulamentação dos critérios para o 

exercício da atividade de capelania voluntária no âmbito do Município de Sobral, e dá 

outras providências. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT); Projeto 

de Lei nº 021/21, Ementa: Institui a Semana Municipal do Uso Racional de Medicamentos 

no Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo 

(PSB); Projeto de Lei nº 022/21, Ementa: Dispõe sobre a abertura das igrejas e/os templos 

de qualquer culto como atividade essencial em períodos de calamidade pública no 

Município de Sobral-Ceará. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL); Projeto de 

Lei nº 023/21, Ementa: Declaro como Essencial a prática de atividade física e do exercício 

físico em estabelecimentos prestadores de serviços com essa finalidade no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB); Projeto 

de Lei nº 024/21, Ementa: Declaro como Essencial todas as Clínicas, cujo a finalidade seja 

tratamento Psicológico e Terapêutico no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB); Projeto de Lei nº 025/21, Mensagem 

818, Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Obra 

Social Nossa Senhora da Glória – Fazenda da Esperança, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 028/21, Mensagem 820, Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional 

Suplementar, para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei 



 
 

nº 029/21, Mensagem 821, Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento 

Fiscal do Município, Crédito Especial no valor de R$ 635.500,00 (seiscentos e trinta e 

cinco mil e quinhentos reais), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei nº 030/21, Mensagem 822, Ementa: Ratifica Protocolo de Intenções 

firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à 

Pandemia do Coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. 

Autoria: Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 032/21, Mensagem 824, Ementa: 

Dispõe sobre as denominações oficiais de bairros, avenidas, ruas, praças, prédios, 

equipamentos e demais logradouros públicos no âmbito do município de Sobral, e dá 

outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. O edil Tiago Ramos se absteve 

de votar o Projeto de Lei nº 032/21. Foi aprovada a Moção nº 04/21 – Ementa: Moção 

de Aplausos e congratulações aos profissionais da saúde de Sobral que tem 

trabalhado na linha de frente pelo excelente desempenho no enfrentamento da 

COVID-19. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT), subscrita por: Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado 

Carvalho e José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Saúde. O Vereador Itamar Ribeiro 

solicita a realização de uma sessão extraordinária para limpeza de pauta. Solicitação 

deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a Sessão Extraordinária. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 

 

 

 


